

周麗淇否認戀石油大亨 強調單身

證與內地男星徐正曦早分手

■周麗淇表示現在是單身，只和工作拍拖。



■宋承憲、陳慧琳及周麗淇現身北京，型格演繹 STACCATO。

韓國型男宋承憲、潮媽陳慧琳及周麗淇昨日現身北京出席品牌活動，近日受分手傳聞困擾的Niki成為焦點之一。問到她的感情生活，Niki表示：「由開始到現在我的感情生活都是比較低調，我隻可以說我現在是單身的。」她覺得兩個人的感情只有他們互相知道就好了，私人生活很難每一點都跟人分享，他們兩人還是朋友，有保持溝通。她表示兩人已分開了一段時間，沒跟大家公佈，但既然大家都知道了就不會去隱瞞。她說：「我們是和平常分開的，沒有第三者，也沒有太多的事發生，希望大家不要作太多猜測，也給我們多些空間。」

跟工作談戀愛

忙於拍劇的Niki被問到有沒有內地大亨追她，她笑言：「很遺憾暫時沒有，現在的我跟工作談戀愛，沒有太多空餘時間，完成今日活動後又要回去參與拍劇。」她表示只要是好的劇本或角色，在香港和內地工作都沒有分別。因為很多人都很喜歡她演平陽公主的角色，她自己也有興趣再拍古裝戲，明年應再有古裝劇拍，她表示：「這個角色是我從沒演過的，所以都很期待。而我自己希望下一部戲能拍武打戲，因我也挺喜歡打戲！」

陳慧琳工作中慶生日

陳慧琳最近換上短髮調頭會比較方便，她表示大兒子比較喜歡自己長頭髮。而將在星期日生日的她表示：「生日那天剛好在江西那邊工作，所以要在工作中慶生日。但沒關係的，因我當天會即日飛回香港。」談到她如何在工作時照顧兒子，她指自己會盡量安排好時

香港文匯報訊 藝人周麗淇(Niki)與內地男星徐正曦甩拖後，有傳與石油大亨搭上，昨日周麗淇於北京出席活動，首次開腔回應分手一事。Niki表示兩人已分開一段時間，沒跟大家公佈，但既然大家都知道了就不會去隱瞞。對於是否有新歡，Niki表示現在是單身。

間，工作時間盡量安排在下午，因下午兒子們都上學了。工作最好在6、7時結束，讓她可以回家跟兒子們吃飯，看他們做功課。她表示現在最擔心的是兒子的功課，因他每天都有中文的功課，而家裡只有她一人懂中文，最好每日都有人在家陪他做功課。她說：「因兒子的功課是關於普通話拼音，所以最近我也在學拼音！」她指兒子們這個年紀做什麼都很可愛，所以兒子們做什麼她都會很開心。

問到會否帶兒子們參加真人show，她表示：「我有興趣也有考慮過的，但兒子的普通話不太好，所以暫時還未有計劃。而且我也不想耽誤他們的學業，所以最好是暑假期間。」



■陳慧琳獲大會送上型格靴。

許志安

高興蘇永康梁漢文被接收



香港文匯報訊(記者李思穎)許志安昨日出席新店開幕禮，並即場試用電視音響重溫舊歌，又親身炮製「心形」朱古力。問到安仔是否經常在家重溫太太鄭秀文的演唱會，他表示：「最近多是重溫自己演唱會，因完成這個活動後，即到機場飛往美國紐約作巡唱首站演形」朱古力。出，鄭秀文有工作在身不會同行，亦沒有邀請嘉賓，也不好意思請朋友幫手飛16個鐘過去玩吓，在當地僅逗留四天，因一早應承回來為電台做音樂會，想多留一天也不行。」安仔平日有否炮製甜品，他笑說：「食就會，整就無謂，整色整水我就識，(交由老婆整?)聽開整甜品比較難，吃得又多又易肥，還是整家常便飯，我最擅長是煎荷包蛋。」

對於「Big Four」成員蘇永康、梁漢文再燃爐灶，聯同任賢齊、黃家強另組「男人幫」搵食，問到安仔可覺得被削弱搵錢機會？安仔從容地說：「大家心水清都知Big Four是蝕本生意，不是容易做，因所有東西都要除四，要是有些少妒忌都難合作，因有些置裝貴，有些整頭髮但又無頭髮，所有都是除四，我們全部交心出來合作，今次我同張衛健很好彩，終於有『男人幫』接收他們兩個人。我們可以正常搵錢，否則做來得個吉，我都祝福老闆小齊事事順利，對觀眾都是好事，可以有些變化。(你又可跟梁太太夫妻檔演出?)想想先，等其他人做完先。」



■任賢齊、蘇永康、梁漢文與黃家強互爆「臭」史。

「男人幫」互爆「臭」史

香港文匯報訊(記者吳文釗)新組合「男人幫」四子任賢齊、蘇永康、梁漢文與黃家強前晚參與TVB《娛樂3兄弟》節目錄影，宣傳他們本月推出的新碟及之後的演唱會。節目中4人互爆「臭」史，蘇永康直言曾被梁漢文放屁攻擊，令他忍不住要用「一陽指」還擊。

蘇永康憶述當年被梁漢文欺凌，他說：「當年是梁漢文最早買樓，我們一班兄弟常常去他家玩，結果經常喝到醉，有次醉到在梁漢文床邊睡，朦朧中見到一個臀部，想向我頭髮放一個屁，我當然快用手一陽指啦，他即時叫痛，但我就要用鑊水洗手。」梁漢文反駁被「通櫃」一事是亂說，但繼續被三位拍檔取笑其性取向，黃家強笑道：「難怪他要唱我的《情人》。」寡不敵眾的梁漢文只好屈服地表示喜歡家強，又提議與任賢齊一起發展「另類市場」。

任賢齊就稱蘇永康已為演唱會設計軍服歌衫，突顯他們的男子氣概。梁漢文就表示屆時會策拍檔，準備在演唱會中一起脫衣騷肌肉。



Gary與港學生跳大繩

香港文匯報訊 著名K-pop偶像Gary Kang(姜熙建)昨日於香港某學校拍攝校園真人秀《School's Out》，Gary在開始和完結時候都會唱一首歌作表演，在較早的時候，有個學生於SCHOOL OUT招募時提到自己學校在活動中獲得提名，因而Gary到訪其就讀學校。在學校裡，Gary和該得獎學生合照之外，還與校內的其他學生玩遊戲，跳大繩及才藝表演。最後，Gary和學生來一張大合照。



■左起：台灣組合2moro、周秀娜、松岡李那及景峰於記會上為大家推介各地心水節目。

周秀娜想試古裝造型

香港文匯報訊(記者李思穎)周秀娜、松岡李那、龐景峰、台灣組合2moro昨日出席《now TV最強亞洲娛樂》記者會，娜姐透露有時間便會煲劇，現正追看韓劇《龍八夷》，以前讀書時更會沉迷到通宵煲劇，最愛看是金城武，但現時只會通宵拍戲，有時在屋企都會爭取休息。除了喜歡韓劇，娜姐也很愛看歷史劇，早前也有看《武則天》，大讚當中宮廷服漂亮，娜姐倒想一嘗古裝造型滋味，問到可會接受《武則天》的谷胸性感戲服，她表示：「穿這些戲服很不簡單，頭飾很重，不過都是依據歷史的造型，我接受到，最緊要是靚。」娜姐也曾拍過新潮造型古裝劇，宮廷戲沒試過。

有傳nowTV將取消娛樂新聞節目，娜姐會否擔心師妹Hailey C.為nowTV做主持受到影響？娜姐謂：「我有問過她，以我所知她工作上沒有問題，早前更為該台拍旅遊節目。」

娜姐透露明年1月接拍內地真人騷《我們相愛吧》，節目中會因應娜姐要求的理想男士類型來幫她找拍檔，娜姐笑說：「劇組有叫我諗，最重要是成熟穩重，(拍檔是否圈中人?)拍時先知，我都有看這節目，能夠感受拍拖感覺是沒錯，其實拍拖不難，找一個真心先難。」

松岡穿上紅色低胸露背裝、相當「吸睛」，活動上她的廣東話進步不少，問她是否從排開男友林德信身上學回來？她甜笑道：「不是，他跟我說英文，我聽劇學的，比較容易，不過他廣東話一定比我好，(份人都好?)係。」松岡表示希望學習多國語言，除了廣東話，也有學韓文，始終覺得廣東話最難學，同時又想學西班牙文，自覺人生漫長，可以慢慢學。

林心如跌倒下巴直落地 如期出席金鐘獎

中央社電 藝人林心如昨日凌晨不慎在家中跌倒，下巴直落地，緊急送醫縫了10幾針，金鐘獎即將到來，林心如表示屆時傷口應該已經好了，一定會如期出席金鐘獎。

林如如在偶像劇《16個夏天》身兼製作人及女主角，戲劇也入圍金鐘獎最佳女主角、男女配角、最佳戲劇導演、編劇等7大獎項，不過林心如卻在金鐘前夕在家跌倒。

林心如昨天與媒體茶敘時戴着口罩出席，原因是9日凌晨在家中跌倒，當時是半夜起床摸黑上廁所，不料被絆倒，整個下巴直直落地，當時還不覺痛，等到她一摸才發現下巴凹下去，打開燈才發現地上，手上都是血，緊急送醫，在醫生細心地縫合下縫了2層大約10幾針。

過去林心如拍戲也曾受傷，但卻是第一次受傷到要縫針，還穿著手術衣、坐輪椅進手術房，醫生整整縫了2小時，現在刷牙都還會痛，要一周後才能拆線，最近不能大笑，不過受傷的部位是在下巴，不是臉部，還不算破相。



■林心如昨日戴着口罩和媒體茶敘。中央社

劉佩玥邀何猷亨出席生日會

香港文匯報訊(記者吳文釗)劉佩玥(Moon)、呂慧儀、張秀文、米雪與伍允龍等人昨日返電視城出席《九月星辰》慶祝生日活動，26歲生日的Moon表示在工作中過生日，幸有好姊妹陳凱琳來祝她生日快樂！本月9日生日的Moon現正忙拍新劇《城寨英雄》，她表示當晚要開戲，想不到好友陳凱琳由鄰廠飛撲過來陪自己慶祝，她說：「我與同劇的胡定欣也是同日生日，所以監製預備了蛋糕給我們一起慶祝，不過監製就錯手弄跌蛋糕，最後我們用忌廉抹在監製臉上，很好玩和開心。」至於排開男友何猷亨有何表示，Moon說：「他不是啦，朋友之間都有傳短訊恭喜我，之後我都有想過舉行小型慶祝派對，因為大家都有共同朋友，到時會請他一起來。」



■劉佩玥、呂慧儀、張秀文、米雪與伍允龍等返電視城出席《九月星辰》慶祝生日活動。

本月3日33歲生日的呂慧儀透露做人後安於平淡，連生日也沒大肆慶祝，只留在家與家人吃飯，她笑道：「蟹仔(囡囡)當然不知道是我生日，我切蛋糕時他還以為是自己生日，開心到自己唱歌。」剛拍完新劇《潮流教主》的呂慧儀，預計11月才開拍新劇，她很滿意現在的工作安排，不用劇開拍沒有時間照顧田園，工作和湊仔兩方面都得到平衡。